

Županijsko izvješće: Brodsko-posavska županija

Godina provedbe: 2018

Broj održanih sastanaka: 1

Broj usvojenih programa: 2

Provedeni programi

Program obilježavanja Meunarodnog dana borbe protiv ovisnosti

Program obilježavanja Meunarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga

Provedene ostale aktivnosti

Projekt "Zdrav za 5". Nositelj Projekta : Policijska uprava brodsko -posavska

Usvojeni dokumenti

Informacija o provedbi Nacionalne strategije i Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga u 2017. godini, sukladno Programu Županijske skupštine

Izvješće o provedbi Nacionalne strategije i Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga u 2017. godini, Izvješće dostavljeno Uredu za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske

Problemi u radu

Nedostatak financijskih sredstava za provedbu programa suzbijanja zlouporabe droga.

Oblici suradnje i sli no

Suradnja s ustanovama i organizacijama koje djeluju na području suzbijanja zlouporabe droga na području Brodsko-posavske županije odvijala se održavanjem sastanaka, stručnih predavanja i radionica.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Unaprijediti provedbu preventivnih programa usmjerenih djeci, mladima, obitelji, zajednici te podignuti razinu svijesti cjelokupnog stanovništva o opasnosti zlouporabe droga i drugih sredstava ovisnosti.

Povećati učinkovitost programa u području suzbijanja zlouporabe droga kroz provedbu evaluacije i supervizije programa/projekata koji proizlaze iz Nacionalne strategije i Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga.

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 30.547,00

Iz proračuna gradova: 30.000,00

Sveukupno: 60.547,00

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod

Centar za socijalnu skrb Nova Gradiška

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije

Općinska bolnica "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod

Općinska bolnica Nova Gradiška

Dom zdravlja Slavonski Brod

Dom zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška

Nevladine organizacije: Udruga "Pozitiva" Nova Gradiška

Gradsko društvo Crvenog križa Slavonski Brod

Gradsko društvo Crvenog križa Nova Gradiška
Društvo Crvenog križa Brodsko-posavske županije
Zajednica KLA Brodsko-posavske županije
Terapijska zajednica "Susret" Ivanovac

Podatci o broju lije enih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 114

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 102

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 14

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 12

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 11

Stopa lije enih ovisnika na podru ju županije: 76,12

Izveš e o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na podru ju županije

-Suradnja s TZ "Susret" Ivanovac i Udrugom "Ne-ovisnost" (priprema i prihvata ovisnika koji su bili voljni lije iti se u terapijskoj zajednici, provo enje detoksifikacije pacijenata koji su na supstitucijskoj terapiji kao i lije enje komobriditetnih poreme aja.

-Suradnja s Centrom za socijalnu skrb U Slavonskom Brodu i Novoj Gradiški kroz provo enje mjera koje navedeni Centri odre uju svojim korisnicima.

-Provo enje mjera izre enih od Op inskog državnog odvjetništva i sudova (op inski, županijski i prekršajni).

-Suradnja sa županijskim zavodima za javno zdravstvo Republike Hrvatske u vezi zajedni kih pacijenata.

-Suradnja sa Referentnim centrom za ovisnosti Ministarstva zdravstva i psihijatrijskim bolnicama u Republici Hrvatskoj.

-Provo enje tretmana ovisnika upu enih u Službu za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolni ko lije enje iz Ureda za probaciju.

-Dostavljanje izvješ a i podataka Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Brodsko-posavske županije i Povjerenstvu za suzbijanje zlouporabe sredstava ovisnosti Brodsko-posavske županije.

-Dostavljanje podataka Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo-Registar osoba lije enih zbog zlouporabe psihoaktivnih droga ukoliko se radi o osobama koje su u Službi za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolni ko lije enje ovisnosti u tretmanu zbog zlouporabe droga.

-Suradnja s Udrugom "Ne-ovisnost" koja je partner Zavodu za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije u Projektu iji je nositelj Ministarstvo Zdravstva

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

Konstatira se pad ukupnog broja korisnika koji su tijekom 2018. godine bili uklju eni u tretman Službe za mentalno zdravlje, prevenciju i izvanbolni ki lije enje ovisnosti zbog lije enja ovisnosti.

Tijekom 2018. godine u tretmanu Službe za mentalno zdravlje , prevenciju i izvanbolni ko lije enje ovisnosti bila su 102 ovisnika o opijatima (2017. godine - 135 ovisnika) , 10 konzumenata /eksperimentatora (2017. godine - 15 osoba) te 1 osoba zbog ovisnosti o kocki/kla enju (2017. godine - 4 osobe).Zbog ovisnosti o alkoholu u tretmanu su bile 2 osobe kao i u prethodnoj godini tako da je taj broj ostao u stagnaciji.Dio ovisnika ili konzumenata droga koji su u tretmanu konzumiraju povremeno i sintetske droge.

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na podru ju županije

-Edukacija javnosti putem internet stranice Zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije razli itim edukativnim lancima.

-Izrada i tiskanje promidžbenih letaka i plakata uz potporu Ministarstva zdravstva (putem projekata) u suradnji sa

Zadruhom "NEOS" : " Prestanak pušenja", "Kla enje i kockanje" I "Marihuana".

-Obilježavanje 26.lipnja "Me unarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga i nezakonitog prometa drogama" objavom lanaka na Facebook stranici "Ovisnost SB" , emisijama na SBTV-u i Radio Slavoniji, prezentacijom rezultata anketiranja studenata u vezi znanja i stavova o marihuani..

-Tijekom 2018.godine u sklopu Projekta "Zaštita mentalnog zdravlja , prevencija i lije enje ovisnosti u Brodsko-posavskoj županiji (uz potporu Ministarstva zdravstva) održano je više bubnjarskih radionica , a jedna je održana u sklopu obilježavanja 10. listopada " Dana mentalnog zdravlja".

-Organizacija pet predavanja u sklopu aktivnosti u Projektu "Javnozdravstveni dani".

-Obilježavanje "Mjeseca borbe protiv ovisnosti" (15. studeni.15. prosinca) pod motom "E - neovisan"

-Organizacija "6. broskog simpozija o alkoholizmu , kockanju i modernim ovisnostima" s glavnom temom " Multidisciplinarni pristup neopijatskim ovisnostima".

Kao strukturirani preventivni program Uredu za suzbijanje zlouporabe droga prijavljen "Play Attention" i "Izgradnja zajednice ritmom i zvukom"

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz prora una županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 52

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na podru ju županije: 218

Broj zapljena: 273

Vrste zaplijenjenih droga

marihuana 73.233,23 g

kokain 18,70 g

amfetamini 115,53 g

ecstasy 115 komada

cannabis smola 1,6 g

cannabis sjemenke 136 komada

biljka cannabis 11 stabljika

MDMA i derivati XTC 16,5 g

MDMA i derivati XTC 249 komada

LSD 33 doze

lijekovi s liste opojnih droga 12.997 komada

lijekovi s liste opojnih doga 45 ampula

halucinogene gljive 38,5 g

metadon 4 komada